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Привет, скаут!


Этот номер нашей газеты посвящен весеннему лагерю «Пуд Соли – 3», который проходил с 24 по 30 марта в городе Вольске. От Петровска ездили все три отряда: и «Странники», и «Пауки»,  и «Аборигены». Всего 38 скаутов, – несомненно, наша «делегация» была самой многочисленной и, хотя такие лагеря нам в новинку, мы «не ударили в грязь лицом» перед нашими более именитыми братьями: «Амазонками», «Фениксами», «Ратиборами» и др.       Итак…





Скауты любят ходить в походы. Вот и в этот весенний лагерь с названием «Пуд соли 3» решили поехать обязательно, во что бы то ни стало. И поехали.


    Утром 25 марта в 8 часов 30 минут петровские скауты из всех трех отрядов («Пауки», «Аборигены» и мы, «Странники») погрузив вещи в, с трудом добытый, автобус тронулись в путь. Нас ждала долгая шестичасовая дорога до Вольска, где, собственно, и проходил лагерь.
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Если бы не уроки игры на балалайке, не песни и не «ТЕТРИС», то дорога была бы совсем… Но мы не унывали (даже когда местные не показывали нам школу №5) и, приехав, сразу же влились в жизнь лагеря.


«…мы выиграли I место по баскетболу. Состав команды: Jakson, Волына, Каспер, Кадыр…» («воспоминания Багза»).


Вот так-то.


Сдав продукты (о чем в дальнейшем жалел   весь отряд), «Странники» разместились в комнате №16 и отправились знакомиться с остальными. Всего насчитывалось 11 отрядов: «Феникс», «Амазонки», «Вертикаль», «Панда», «Ратибор», «Варяги», «Альбатрос», «Аборигены», «Пауки», «Странники» и + «ЛИСЫ».Кто такие «ЛИСЫ»? Мы узнали об этом очень скоро. 


Объясняем: «ЛИСЫ» это инструкторы, которые учили нас различным скаутским премудростям. Ну, там, пионерингу, скаутингу, 
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родиноведению, кашеварству, ориентированию, костровому делу, лагерному делу, медицине,  яхтингу, самолетингу и… хотя нет, двум последним не учили. И еще они устраивали, под руководством Тигра, ночные игры. 


Всего было две ночных игры: «Флаги», и «Города». В первую мы всех «сделали»: они у нас выиграли. И в этом тоже чуть-чуть виноваты «ЛИСЫ». Ну, привели команду «Синих» (это «область», то есть мы, петровские, + «Панды» и «Ратибор») на место игры на часок – другой позже «Зеленых» (а это «Саратов»). Зато во второй блестяще выиграли и, даже, не потеряли Багза.


Вообще, «Странники» отличались крайней жизнерадостностью – никто, кроме нас, не рисовал газету, не строил «Бомжатник», не мазал СВОИХ зубной пастой и ни у кого, ни у кого не было своей балалайки!


Балалайка нравилась всем намного больше, чем занятия и скаут-лидеры. И в последнюю ночь Тигр наступил на нее и сломал (наверное, из ревности).


А еще был ночной бег по холмам и колючкам.                     Он запомнился нам тем, что  


                            мы заняли четвертое не при-


                            зовое место и классно обод-


                            вались о колючки. И, конеч-


                            но, костром. Большим, с вы-


                            летающими искрами и веселыми играми, сказками и песнями. Мы тоже подпевали и прикалывались вместе со всеми.


Потом замерзли и пошли в школу, где получили «вечерний чай» в наши большие круж- 
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ки.


Кроме таких «больших» мероприятий проводились нетрадиционные для всех (кроме, конечно, скаутов) соревнования: футбол руками, бокс спальными мешками, армрестлинг ногами и др. . И в них  «Странники» тоже показали себя: в силовом двоеборье первым был «странненький» Кадр, в армрестлинге – «странненькая» Олеся. Остальные тоже не скучали и рисовали газету, традиционную походную «Скаутскую правду». Потом ее вывешивали в столовой, и все отряды могли посмеяться и порадоваться.

















Учеба – учебой, а провести дискотеку это никогда не помешает. И поэтому, если не было никаких других «ночных» дел, скауты проводили её. За музыку и порядок отвечали «Странники». Наверняка всем запомнился Доцент, одетый от «Gonzы» и «светящийся Лешка Дворников». О Колючем, названным в тот вечер «Казановой», вспоминать будут вечно.


Но и это  не все. Еще был бассейн, куда попасть смогли не все из-за отсутствия купальных принадлежностей, скаутский полигон, и вечер бардовских и скаутских песен.


Вечер проводили внутри школы, но костер все равно был. Правда, он был из свечек, зато горел как настоящий. Все отряды расселись (разлеглись и др.) вокруг него и начали петь. Каждый отряд пел песню и передавал гитару дальше. Все дружно подпевали друг другу и в этот вечер многие, наверное, почувствовали,   как все-таки скауты «одинаковы внутри».
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И вот, наконец, свершилось! У нас появился «настоящий посвященный скаут»!


«… и теперь я маленький сумчатый медвежонок, с пушистым мехом – КОАЛА…» так написала наша Настя после посвящения. Еще из Петровска посвятили 3 «аборигенов» – Ежика, Тролля и Львицу.


Мы  все очень радовались за них и шли на скаутские занятия, чтобы на закрытии лагеря получить заветные нашивки специальностей.


Последний день  лагеря закончился большим





костром  (который, когда упал, всем очень понравился) и Королевской Ночью. Эта ночь не предназначена для сна. Она вся состоит из гитар, музыки, танцев, розыгрышей и приколов. Мало кто смог заснуть, а если и засыпали, то не удивлялись потом своим зеленым ушам и красивым нательным рисункам. Утром все скауты, позавтракав, начали приводить в порядок свои комнаты, школу, складывать вещи и готовиться проститься с «Пудом соли» до следующего года. Конечно, было грустно расставаться с новыми друзьями. В 10.00 состоялось закрытие лагеря. Тигр раздал заслуженные нашивки и почетные дипломы. «Странники» получили их сразу два: «Самый голодный отряд» и «Самый ДРУЖНЫЙ отряд». Потом все разошлись и стали дожидаться автобусов. Мы поднялись на холм, располагавшийся сразу за школой. Там и провели один из наших ритуалов – раздачу «СЛОНОВ». Спев у кострового места на прощанье походную песню и покричав «Хоук! Хоук!» мы спустились к школе, где нас и ждал Хоук с автобусом – пора было домой. Долго еще прощались «Странники» с «Амазонками», «Фениксами». А потом поехали назад в Петровск.





Вот такой он получился, «Пуд соли 3». Как и каждый следующий лагерь лучше. Рассказывать о каждом лагере можно очень долго. Но «лучше один раз съездить, чем 100 раз услышать», как написала в своих воспоминаниях КОАЛА. И это так. И мы с нетерпением ждем следующего лагеря – «Праздника Первого Костра» посвященного


90 - летию Российского Скаутинга. Удачной разведки, скаут!
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