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Привет, скаут!


Наступил 2000 год. «Странники» поехали, все таки, в зимний лагерь. Не сбылся прогноз насчет «Облома 2000». Ну, и  к лучшему. Сегодня рассказ об этом лагере. Новости о «Джамбори» читай в «Штабе», за остальными приходи туда.


Вот и все. Пока. Будь здоров. И удачной тебе разведки, скаут!








ЗАПИСКИ  ЧЕКИСТА.


3 января.(утро)


Сегодня ход жизни секретной вертолетной части был нарушен. Нарушителями оказались скауты. По донесению ФСБ, из Петровска. Меня лично попросили приглядывать как бы чего ни..


(день, вечер)


Так и знал. Только приехали уже: план секретной части составили, замок на воротах испортили. Нужно принимать меры. Пока еще не поздно.


4 января.


И опять конфликтная ситуация! Вечером 3 января эти «диверсанты» устроили оргию (играли на гитарах и пели песню), чем мешали спать солдатам ВС России. А кроме того была предотвращена попытка вынести из столовой секретного стакана из под чая. Странные забавы по отнятию друг у друга флагов говорит о недружности и отрицает всякую взаимопомощь.


5 января.


Мне в помощь назначен психолог части, тоже майор, отец … кол-ва детей, мастер и сайгак (фамилия неразборчива). Может вдвоем мы сумеем усмирить скаутов. Они устроили соревнования по лучному биатлону бегом под кодовым названием «Стремные стрелы Робин Гуда». Не иначе это сигнал невидимому самолету-разведчику. Кстати скаут и разведчик – это одно и тоже. Странно. Во время, так называемого, ночного бега, могли быть предприняты попытки разрезания вен и прыжков без парашюта из окон казармы.


6 января.


Продолжатся сбор информации о секретной части. Им уже известно кол-во снайперов в нашей части. Об этом они передали в своих новостях. (пометка на полях: надо проверить казарму на наличие «жучков» и видеокамер). 





Безобразие с песнями продолжается. Теперь они устроили дискотеку, абсолютно противоречащую уставу вертолетной части. Майор, отличившийся во время футбольного дебо… э-э, матча, был послан показать скаутам, что военные майоры еще что-то могут. И он справился с возложенным на него поручением. Он им показал.


7 января.


Странные все-таки игры у этих скаутов. «Слон», «Жмурки», «Чехарда» (запись разговора: «Волына, идем играть в «чехарду»»; ответ: «Сейчас, штаны сниму.»). (пометка на полях: разобраться.)


(7-е вечер)


По сводкам и донесениям скауты празднуют Рождество. Но у них есть и Дед Мороз и, судя по всему, СамТы Клаус. А также: кикимора (странная девушка) и заяц из «Плейбоя». Безобразие. Также прибыло двое новых связных. Кодовое имя «Врачи». Позывной «Живот болит». Отзыв «Клизму!».


8 января.


Сегодня я нарисую и повешу себе на грудь еще один орден. Они уехали…





Конечно, многое из написанного художественная выдумка. Сходство всяческих людей, характеров, фраз и букв – случайность. Все совпадения тоже.











СКАУТ! ВНИМАНИЕ! 


Как ты уже, конечно, знаешь, один из лидеров «Странников» Ястреб (в быту А.Ф. Трапезников)


Завоевал 3-е призовое место в конкурсе «Самый Классный Классный». И, знаешь, ты здорово за него болел! МОЛОДЦЫ! Все.








Лагерь получился маленьким, но как обычно веселым и здоровским. Был и ночной бег (2 отряда с 1 компасом) и песни и игры. Были и Рождество и Рождественские подарки. Даже те кто не смог приехать на все время, приезжали хоть на день. В общем обещанного в №3 «СП» «облома 2000» не получилось. УРА! УРА!




















«Волга – 2000». Получены НОВЫЕ размеры взносов для участия в этом лагере. Для жителей области (а «Странники», несомненно, жители) взнос составляет порядка 300 рублей. Возможны скидки!!


Продолжает работу городской штаб скаутов. Теперь собрания будут проходить в пятницу (может + среда) в 1500. Не забываем приходить и новичков приводить.





В том же Чумаковом Саде. Сокол взял в руки лыжную палку и далее диалог (с коментариями):


Сокол (страшным голосом): ПОНЧИК!!! НАГНИСЬ!!!


Пончик (поворачиваясь): А-а-а?!


Сокол (тоненьким голоском, извиняясь): Да я ничего, Дима.
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СКАУТЫ РВУТСЯ К ВЛАСТИ


В скором времени скауты займут все ключевые посты в правительстве. Для начала областного, а затем… В общем «странненькая» Коала – член молодежного парламента области.


 Ждем, чем же для нас это кончится.





Однажды.


«Странники» пришли в Чумаков Сад, разожгли костер и варят обед. Обсуждают, где варить Пончика.


В котелке, а в ведре чай!


Не, в ведре – в котелке он не уместится!


Тут, издалека, в разговор вклинивается сам Пончик. (он конечно ничего о том, что это его «хотят варить» не знает) и кричит:


В ВЕДРЕ ВАРИТЕ, В ВЕДРЕ !


Полный отпад.


Однажды…





Однажды...


Однажды Колючий пошел на ночное дежурство. Но он не знал, что коварные Илюха, Фим, Нина, Беркут и Коала приготовили ему СУПЕРСТУЛ. Для привлечения Колючего рядом со стулом поставили гитару. И вот он пришел. Долго готовился. И наконец он сел на СУПЕРСТУЛ.


Д-Дж! Бум! Кряк! Дзынь! Крики «Хана Кречетовской гитаре!» и дикий хохот. ХА-Ха-ХА!


Однажды...








Лагеря бывают всякие. Пионерские, военные, исправительно-трудовые… А бывают еще скаутские лагеря. Скаутский лагерь он особенный. Сегодня мы попробуем систематизировать все то, что мы знаем о СКАУТСКИХ ЛАГЕРЯХ. 


Они бывают палаточные и остальные. Палаточные («теплые») бывают в основном летом, поздней весной или ранней осенью, когда в палатках спать еще, уже или совсем не холодно. Остальные лагеря проводятся на базах школ, военных училищ и др., то есть в помещениях, потому что на улице в это время уже холодно (минимум, лежит снег – максимум). Бывают еще, конечно, и, так называемые, лагеря смешанного типа. Например – палаточный холодный (вспомним Праздник Первого Костра. Бр-рр-р!) Или, например Сокол (зимне – оздоровительного типа).


Так, дальше. Скаутские лагеря бывают: учебные («Пуд соли №…..»), трудовые («Волга», «Крутец - 99»), и показательные (вот хоть бы один вспомнить…ну, «Остров Сокровищ»). Учебные – это где все скауты учатся своим скаутским наукам. Трудовые – это где все скауты трудятся. Показательные – это где все скауты показыва…э-э-э, в смысле отдыхают и делают что хотят (играют в игры, поют песни, ну что обычно делают, то и делают).


Не бывает только смертельно скучных лагерей. А если и бывает скучно, то скауты придумывают разные штуковины: то уйдут в столовую в лидерских сапогах и ждут как же он туда доползет. Или там привяжут Доцента к двери, чтобы он «оповещал» если кто придет. А можно еще кинуть матрас в костер и потом тушить его водой (а всем говорить что пивом). Или пойти играть в чехарду. С Волыной. А можно…


продолжение следует…








